

«Фейерверки, петарды, хлопушки - это не игрушки»

В преддверии Нового года с 22 декабря по 26 декабря 2025 года в МКОУ СОШ с.Кленовское прошёл конкурс детских рисунков под названием «Фейерверки, петарды, хлопушки – это не игрушки». Современная пиротехника вызывает большой интерес у детей и подростков, но через яркие краски ребята смогли выразить своё понимание опасности.

И пусть детские рисунки станут лучшим напоминанием о том, что даже самые яркие огни должны быть под контролем, заставят задуматься не только детей, но и взрослых, и помогут избежать неприятных ситуаций.

